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平成 30 年度第 　５　回　高城児童会館運営委員会会議録(要旨)

高城児童会館

出席者氏名
・森　幸男　 　 ・齋藤直美　・小栗弘之  　・橋本マスミ　  ・西浦千穂子 　　・津波智恵美
・岡本三佐子  ・村田操子　・山口陽子　  ・川畑保代　　　・中野あゆみ　　 ・澤田珠美
・川勝恒彦　   ・池田桂子　・外尾麻子　  ・押　富美子

・中野勉

館長、児童厚生員３名(三好、三ツ國、西脇）

公開

0人

議題・案件

１　議長開会挨拶および出席委員数の報告
２　７月の児童会館使用状況の報告
３　７月の児童会館の行事報告
４　９月の児童会館の行事予定
５　１０月の「じゃんけんぽん」の記事内容の説明
６　その他の議案
①情報交換について
②その他

別紙に記入



発言の主旨

　　議　長：　今日はお疲れ様です。　３０年度第５回の運営委員会を始めます。
　今日の欠席は１人で１６人です。１人欠員です。

　　館　長：　新運営委員さんがお２人こられています。よろしくお願いします。

＜委嘱状の交付・自己紹介＞

　　議　長：　それでは、議案（２）から（５）について館長より説明お願いします。

　　館　長：　今日は暑い中ありがとうございます。
　大阪北部地震のあとブロック塀の調査をしています。
　夏休み中、子どもたちはクイズ・パズルで楽しんでいます。
　２８日には移動ミュージアムがあります。
　会長、運営委員、運営委員OBの方がお手伝いしてくださいます。
　いろいろな遊びを楽しんで欲しいと思います。

では（２）から（５）まで一括して報告並びに説明いたします。

　　　　　　〈別紙高城児童会館統計資料１にそって説明〉

　　厚生員：　７月の行事について報告

　　　　　　〈統計資料２にそって説明〉

　七夕おたのしみ会では吹田おはなしの会の影絵を観ました。
　影絵の背景がカラーなので、みんな興味津々でした。
　ｸｲｽﾞﾊﾟｽﾞﾙ王にチャレンジでは、みなクリアーめざして日々チャレンジしています。

　　厚生員：　９月の行事予定と１０月の「じゃんけんぽん」の説明

　　　　　　〈別紙「じゃんけんぽん」にそって説明〉

けん玉教室では、技をみせていただき、指導していただきます。
スプラッシュボールは吹三地区体育振興協議会の方々にご指導いただきます。
１０月から開館時間が変わります。９時半から５時半になります。
クラフトでは日光写真をします。天気が悪いとできません。その時は別のあそびをします。
ちびっこまつりはゲームコーナーやクラフトなど計画中です。
今年のハロウィンは運動会で楽しもうとおもっています。

　　議　長：　議案（２）から（５）までの説明がありましたが、質問や意見などありませんか。

＜意見・質問など特になし＞

　　議　長：　ないようですので、議案（２）から（５）までを了承することと致します。
　次に議案（６）「その他の議案」①の「情報交換」にはいります。
　吹三地区からお願いします。

　　　　　　〈各団体より行事日程などの報告〉

　　議　長：　報告が終わりました。質問などありませんか。

　　会　長：　吹三地区の盆踊りは踊る人があまりいない、東は盛況とのことですが。

　　委　員：　たいこ隊を作って、太鼓の練習と共に盆踊りの練習もしています。
　中高生とOBも参加して練習しています。
　８時までは子どもの曲、８時以降は大人の曲を流しています。

　　副会長：　今日はお疲れ様でした。
　次回は９月１８日（火）です。
　遅れないようよろしくお願いします。


